
  

 

 

Schriftelijke vragen van de Statenfracties PvdA Noord-Brabant en 

GroenLinks Noord-Brabant (Topsalaris Directeur Eindhoven Airport 

niet conform Balkenende-norm) 

 

Netersel/Oosterhout, 31 juli 2016. 

 

 

Geacht College van Gedeputeerde Staten,  

 

De directeur van Eindhoven Airport verdient fors meer dan de 

Balkenende-norm.  De directeur ontvangt jaarlijks een bedrag van 

269.000 Euro. Dat is 1,68 keer de Balkenende-norm van 179.000 Euro 

per jaar - het salaris van een minister! De beloning van de topman van 

Eindhoven Airport valt echter niet onder de Wet Normering Topsalarissen 

(WNT). Die geldt voor de beloningen van ambtenaren en van de semi-

publieke sector, zoals de zorg en de woningbouwcorporaties.  De beloning 

is toegekend door de Raad van Commissarissen van het vliegveld. De 

provincie Brabant en de gemeente Eindhoven heeft niet de meerderheid 

van de aandelen. 

 

Voor de fracties van de PvdA en GroenLinks blijft een topsalaris van  
269.000 Euro ongewenst en maatschappelijk onacceptabel. Zeker gezien 

de voorbeeldfunctie die Eindhoven Airport NV heeft en de vele 
investeringen die gemaakt zijn en worden door de publieke overheden; 

ook door de Provincie Noord-Brabant. Het college van B&W van de 
gemeente Eindhoven is deze mening eveneens toegedaan. 

 
Overwegende dat:  de gemeente Eindhoven en de Provincie Noord-Brabant hebben 

ieder 24,5% van de aandelen van Eindhoven Airport in bezit; 
  51% van de aandelen is in handen van luchthaven Schiphol; 
  De NV Luchthaven Schiphol voor bijna 70 % in handen van de 
Nederlandse Staat.   

 
De WNT geldt niet voor staatsdeelnemingen, zoals Eindhoven Airport en 

ook Schiphol. Wel is het beleid van minister Jeroen Dijsselbloem (PvdA) 
van het Ministerie van Financiën dat de overheid zijn stem als enig  



  

 

aandeelhouder of grootaandeelhouder laat gelden. Zo is de salarisstijging 
van topman de NV Luchthaven Schiphol de afgelopen jaren aan banden 

gelegd. Hij verdient nu ongeveer 410.000 Euro per jaar. 
     

De PvdA-fractie en fractie van GroenLinks heeft de volgende vragen aan 
uw College: 

 
1. Is het College van GS evenals de fracties van PvdA en GroenLinks 

ook van mening dat de beloning van de directeur van Eindhoven 
Airport aan banden moet worden gelegd met de Balkenende-norm 

als bovengrens? 
 

2. Ziet GS mogelijkheden om samen met de landelijke overheid en de 
gemeente Eindhoven hier in actie in te ondernemen? Zo ja, graag 

een toelichting. 

 
3. Gaat GS de provinciale commissaris in de Raad van Commissarissen 

( de heer Paul Rüpp) hierop aanspreken en verzoeken om een 
aanpassing in het salaris te bespreken? Zo ja, op welke termijn. 

 
 

Met vriendelijke groet, 

 

Ben Maas en Sjo Smeets namens de fracties van de PvdA en GroenLinks 

 
http://www.ed.nl/regio/eindhoven/kritiek-op-topsalaris-bij-eindhoven-

airport-1.6170002 
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